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Отже, в умовах упровадження компетентнісної освіти, саме формувальне 

оцінювання на уроках інформатичної освітньої галузі у початковій школі має стати 

дієвим механізмом, який сприятиме розумінню школярем власного освітнього 

поступу. Формувальне оцінювання надасть можливість здобути інформацію про 

реальний стан навчальних досягнень здобувача освіти, що а це у свою чергу 

сприятиме вчасно відреагувати на проблеми у навчанні та прийняти відповідні 

педагогічні рішення, а також забезпечить формування навичок самооцінювання в 

учнів початкової школи загалом.  
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У наш час відбувається стрімкий розвиток у різних галузях науки, тому не 

дивно, що життя сучасної людини неможливо уявити без сучасних цифрових 

технологій [4]. Ми вже давно звикли до таких понять, як розумний будинок, 

віддалене управління, роботи.пилососи, штучний інтелект, різноманітні інтернет-

додатки. Людство все більше уваги приділяє розробці, виготовленні та 

програмуванні роботів. Роботів створюють як іграшки для дітей, як домашніх 

помічників, використовують у медицині, війську, космосі, на підприємствах. Тому 

пріоритетного значення в освітньому процесі середньої школи набуває 

робототехніка, яка має навчити школярів технологіям, що знаходяться на стику 

мехатроніки, кібернетики, інформатики та математики [2]. Освіта повинна 

відповідати цілям випереджального розвитку, навчати дітей не лише наукових знань 

минулого, а й технологіям, що знадобляться у майбутньому. 

Сучасні учні інтуїтивно використовують новітні цифрові технології у 

навчанні та розвагах. Зазначимо, що сенситивним періодом засвоєння нових 

цікавих знань у дітей є період 10–12 років. Тому варто продовжувати 
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впроваджувати уроки робототехніки для учнів 5–6 класів, бо це значно підвищить 

їх мотивацію до навчання, урізноманітнить навчальний процес. Навчання школярів 

робототехнічним системам, яке буде продовжене у старшій школі, у майбутньому 

сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців, що будуть 

конкурентоспроможними на ринку праці не лише у нашій країні, а й за її межами. 

Глибокі знання молодих людей у сфері інновацій забезпечать інтелектуальний 

розвиток нашого суспільства і сприятимуть становленню України як однієї з 

високорозвинутих країн. 

Впроважнення предмету «робототехніка» в середню ланку шкільної освіти 

може стати міжпредметним напрямом, що поєднує в собі знання фізики, 

математики, інформатики та технологій. Завдяки їй в сучасних дітей буде 

розвиватися здатність до креативного мислення та створення інновацій. 

Моделюючи та конструюючи роботів та робототехнічні системи, учні зможуть 

досліджувати роботу сучасних технологій в реальному житті та практичне їх 

застосування, краще розуміти як відбувається робота автоматизованих систем, 

легше пристосовуватися до технологічних інновацій в майбутньому [3].  

Варто зазначити, що впровадження робототехніки у освітній процес, 

сприятиме: 

 зростанню в учнів інтересу до природничих наук;  

 формуванню навичок роботи з різними джерелами інформації;  

 покращенню вміння користуватися технічними пристроями;  

 пропонувати та створювати власні розробки;  

 розвитку інтелектуальних здібностей особистості, зокрема логічного, 

алгоритмічного та креативного мислення.  

У багатьох розвинутих країнах, наприклад Сінгапурі, Японії, Південній 

Кореї, Китаї та ін. вже використовують освітні програми, що пов’язані з 

моделюванням, розробкою та програмуванням робототехнічних систем. 

Науковцями та освітянами України активно ведуться пошуки найкращих шляхів 

впровадження та використання робототехніки в навчальному процесі закладів 

освіти. Однак, попри значну увагу дослідників до проблеми впровадження 

робототехніки в освітній процес питання методичного і дидактичного забезпечення 

залишається відкритим [ 2, 3, 4].  

На сьогодні відома лише одна модельна навчальна програма рекомендована 

Міністерством освіти і науки України – це «Робототехніка. 5–6 класи» авторів 

І. М. Сокола і О. М. Ченцова [4], яка є міжгалузевим курсом, що може реалізувати 

мету природничої, інформатичної, математичної та технологічної галузей та 

підсилить їх практичне спрямування. 

Модельна навчальна програма базується на програмуванні одноплатного 

мікрокомп’ютера micro:bit, який був створений некомерційною британською 

організацією The Micro:bit Educational Foundation спеціально для цілей навчання 

основ програмування та схемотехніки учнів усіх шкіл у Великій Британії, а також 

охочих вивчити ці галузі знань. Як наслідок масовості micro:bit є популярною 

платформою, що має величезну спільноту користувачів і створених навчальних 

проєктів, наданих у вільному доступі на офіційному сайті організації [3].  
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Модельна навчальна програма «Робототехніка. 5–6 класи» покликана 

створити умови для творчості учнів, їх інтелектуального, психологічного та 

соціального розвитку, залучити їх до освоєння нових технологій та основ 

програмування. При вивченні даного курсу школярі вчаться опрацювати 

інформацію та інтерпретувати її, аналізувати дані, критично мислити, розвивати 

креативність, інженерне мислення, навички комунікації тощо.  

Але, на жаль, навчання дітей робототехніки у школах все ще не ведеться на 

належному рівні. Зазвичай учні знайомляться з основами робототехнічних систем 

на уроках інформатики та технологій, у державних чи комерційних гуртках або в 

процесі підготовки учнів до участі в конкурсах і змаганнях з конструювання роботів 

на українському та міжнародному рівнях. Це говорить про відсутність системного 

підходу до навчання освітньої робототехніки в українських школах. Таким чином, 

вищезазначене показує важливість і своєчасність побудови науково обґрунтованої 

методичної системи вивчення освітньої робототехніки та впровадження її в 

шкільну освіту.  
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